



# Sladkogorski list

29. MED LETOM

18. oktober 2015

Leto XII, številka 43

Evangelij: Božji Sin je postal človek, da bi dal svoje življenje za nas Mr 10,35-45

<sup>35</sup>Tisti čas sta Zebedjeva sinova Jakob in Janez stopila k Jezusu in mu rekla: »Učitelj, želiva, da nama storiš, kar te bova prosila.« <sup>36</sup>Rekel jima je: »Kaj hočeta, da vama storim?« <sup>37</sup>Rekla sta mu: »Daj nama, da bova sedela v tvoji desnici in eden na tvoji leviци.«

dejal: »Ne vesta, kaj prosita.

kelih, ki ga jaz pijem, ali s krstom, s katerim sem

<sup>39</sup>Rekla sta mu:

Jezus jima je dejal:

»Kelih, ki ga jaz pijem,

bosta pila, in s krstom, s

katerim sem jaz

krščen, bosta

krščena; <sup>40</sup>dati,

kdo bo sedel na

moji desnici ali leviци, pa ni moja stvar, ampak bo dano tistim, ki jim je to pripravljeno.«

<sup>41</sup>Ko je drugih deset to slišalo, so se začeli jeziti na Jakoba in Janeza. <sup>42</sup>Jezus jih je poklical k sebi in jim rekel: »Veste, da tisti, ki veljajo za vladarje, gospodujejo nad narodi in da jim njihovi velikaši vladajo.

<sup>43</sup>Med vami pa naj ne bo tako, ampak kdor hoče postati velik med vami, naj bo vaš strežnik, <sup>44</sup>in kdor hoče biti prvi med vami, naj bo vsem služabnik. <sup>45</sup>Saj tudi Sin človekov ni prišel, da bi mu stregli, ampak da bi on stregel in dal svoje življenje v

odkupnino za mnoge.«

## KDOR SLUŽI, PRINAŠA UPANJE

Večkrat evangelij o služenju beremo prav na misijonsko nedeljo. Na to nedeljo je leta 2003 papež Janez Pavel II. razglasil mater Terezijo iz Kalkute za blaženo. Ta svetnica, rojena v Skopju leta 1910, je kot mlada redovnica začutila Božji klic, naj svoje delo posveti najbolj ubogim. Svoje življenje je popolnoma posvetila zapuščenim. Za ceno velikih žrtev (malo spanja, uboštvo – sestre imajo le dve obleki, skromna hrana) je za mnoge, zlasti za ljudi, porinjene na rob družbe, postala simbol upanja. Številnim je vrnila človeško dostojanstvo. Ko je nekoč nego vala umirajočega, ji je dejal: »Nisem živel kot človek, a umrl bom kot človek. Hvala vam!« Upanje je prinesla tudi ljudem brez smisla, mladim z Zahoda, ki so hodili k njej delat in so pri tem odkrili smisel življenja. Opozorila je



na revščino naše civilizacije; občutek odvečnosti in osamljenost in se ob obiskih razvitega sveta posvečala takim ljudem.

Mati Terezija je s svojim služenjem mnogim prinesla v življenje smisel. Človek, ki služi, prinaša v življenje smisel, kljub temu da danes marsikdo meni, da se služenje ne spleča. In vendar se dobrega človeka vsak veseli in ga ima rad za sodelavca, sošolca ali soseda. Pomen služenja poudarja tudi Jezus v evangeliju: »Kdor hoče postati velik med vami, naj bo vaš strežnik ... Saj tudi Sin človekov ni prišel, da bi mu stregli, ampak da bi on stregel in dal svoje življenje v odkupnino za mnoge« (Mr 10,44–45). Kakor prinaša upanje človek, ki se daruje in služi, podobno je Kristus prinesel človeštvu novo upanje, saj je prišel, »da bi stregel in dal svoje življenje v odkupnino za mnoge«. Po: B. Rustja

## MISIJSKA NEDELJA

Danes je misijonska nedelja, ko se na poseben način spominjamo tistih, ki orjejo ledino med pogani v daljnih deželah Azije, Afrike in Južne Amerike. Šli so



za Kristusovim povabilom: »Pojdite po svetu, učite vse narode in krščujte jih v imenu Očeta in Sina in Svetega Duha.« Zavedajo pa se tudi, da sami od sebe ne morejo ničesar storiti. Božja milost in naše molitve jih spremljajo pri njihovem delu.

Ne smemo pa pozabiti še na nekaj pomembnega: vsakdo izmed nas je poklican, da »misijonari«. Morda res nismo poslani v oddaljene kraje, med tuje ljudi, a vendar naše vsakdanje okolje potrebuje mnoge misijonarje. Začnimo v svoji najožji okolici. Tudi tukaj so ljudje potrebni pomoči, potrebni, da jim kdo pomaga odkrivati Kristusa.

## ZA BOGA IN ZA ČLOVEKA

Pisec življenjepisa Blažene Matere Terezije Lush Gjergji navaja tudi naslednje. V Zagrebu je Mati Terezija vzela moje roke v svoje roke in dejala: »Nekaj te bom naučila za celo življenje. Ti veliko delaš, malo spiš in imaš veliko odgovornosti. Ko se prebudiš, poglej svoje roke in svoje prste ter se ob vsakem prstu vprašaj: Kaj bom danes naredil za Boga? In ob drugi roki: Kaj bom danes naredil za človeka? Daj roki skupaj in pojdi na delo. Ko boš zvečer imel za seboj ves dan in boš utrujen, morda tudi razočaran, se zopet postavi pred Boga in si pomagaj z rokama: Kaj sem danes naredil za Jezusa? In ob drugi roki: Kaj sem danes naredil za človeka? Potem roki spet skleni in, če si kaj dobrega naredil, se zahvali Bogu. Če kaj ni bilo



Potem roki spet skleni in, če si kaj dobrega naredil, se zahvali Bogu. Če kaj ni bilo

dobro, prosi Boga odpuščanja in mirno zaspi, Kristus je s teboj.« To je zame najlepše spraševanje vesti, ki ga še danes opravljam. *Po: B. Rustja*

## NAJDI ČAS

Najdi čas za razmišljanje - to je izvir moči.  
Najdi čas za molitev - to je največja moč.  
Najdi čas za smeh - to je glasba duše.  
Najdi čas za igro - to je skrivnost mladosti.  
Najdi čas za ljubezen - to je sad milosti.  
Najdi čas za darovanje - to je zmaga ljubezni  
Najdi čas za branje - to je izvir modrosti.  
Najdi čas za druženje - to je pot blaženosti.  
Najdi čas za delo - to je vrednost prihodnosti.  
Najdi čas za dobra dela - ta so ključ do večnosti.



## OKTOBER MESEC ROŽNEGA VENCA

Lepo povabljeni v mesecu oktobru k osebni in družinski molitvi rožnega venca, prav tako vabljeni k molitvi pred sveto mašo.

## VEČERNICE PRI SLOMŠKOVI KAPELI NA PIJOVCIH

Danes ob 15. uri vabljeni k večernicam k Slomškovi kapeli na Pijovce.

**VEROUK:** V tem tednu je reden verouk.

## MOLITVENI SPOMINI ZA RAJNE

Počasi se bliža se praznik Vseh svetih in vernih duš, ko se še posebej spominjamo naših rajnih.

Molitvene spomine za svoje drage rajne lahko napišete na poseben listič, ki ga vzamete v župnijski cerkvi ali v Lembergu. Dar, ki ga boste namenili ob tem je prostovoljen.

## DELA NA FASADI CERKVE SV. PANKRACIJA V LEMBERGU

Cerkev sv. Pankracija že dobiva svojo zunanjo podobo - fasado. Lepo naprošeni, da po svojih močeh pomagata zbirati sredstva za fasado. Če bi 150 dobrotnikov darovalo po 60€, potem bomo stroške dosti lažje pokrili. Svoj prispevek lahko oddate po sv. maši v župnišču ali v zakristiji, lahko pa ga darujete preko tekočega računa župnije Sladka Gora, ki je odprt pri banki Celje SI 56 0600 0093 0911 045 » za obnovo«. Postanite dobrotnik cerkve sv. Pankracija v Lembergu. Naj nas Sladkogorska Mati Božja in sv. Pankracij vodita in varujeta skozi to obnovo. Do sedaj je 57 darovalcev darovalo 7530€.

## ČIŠČENJE IN KRAŠENJE ŽUPNIJSKE CERKVE

V tem tednu krasijo in čistijo župnijsko cerkev verniki iz Polžanske Gorce in Gradca.

### 20. oktober, IRENA, redovnica



Slovcem je ime znano in domače že od Finžgarjevega zgodovinskega romana Pod svobodnim soncem, v katerem je glavni junakinji ime Irena. Morda je prav po tej zaslugi to ime pri nas zelo priljubljeno. V grščini pomeni mir. Irena je bila redovnica v mestu Tomar na Portugalskem, in sicer konec 6. stoletja. Pobožno mlado redovnico je začel nadlegovati njen učitelj, ki ga je odločno zavrnila. Ta se ji je maščeval tako, da jo je javno oblatil, da pričakuje otroka. Ko je to izvedel njen prvi snubec, je poslal svojega služabnika, ki ji je odsekal glavo, njeno telo pa vrgel v reko Tajo. Naslednji dan ga je našel benediktinski opat Selij, ga vzel iz reke in ga z vsem častmi pokopal. Častijo jo kot zavetnico nesrečnih zaradi ljubezni.

## 29. NEDELJA MED LETOM

Ponedeljek 19.10.2015	sv. Pavel od Križa, duhov.	8.00	za † Franca Škrablin
Torek 20.10.2015	sv. Rozalina redovnica	8.00	<b>Lemberg:</b> za † Janeza Čebular
Sreda 21.10.2015	sv. Uršula mučenka	ni sv. maše	
Četrtek 22.10.2015	sv. Janez Pavel II. papež	18.00	za † Urško, Julijano in dva Antona Zorin, Vido Zorko
Petek 23.10.2015	sv. Janez Kapistran, duh.	8.00	za † Ido Smodej
Sobota 24.10.2015	sv. Anton Marija Klaret, škof	8.00	za † Slavka Lah
Nedelja 25.10.2015	<b>30. NEDELJA MED LETOM NEDELJA sv. Krišpin mučenec</b>	8.30  10.30	<b>Lemberg:</b> za † Milko Štancar, 30. dan <b>Sladka Gora:</b> za † starše Marjeto, Antona in Stanka Dobnik sorodnike Levstik in mož

Naslov: [www.sladkagora.com](http://www.sladkagora.com):

Župnija Sladka Gora, 3240 Šmarje pri Jelšah,  
tel. 03/582-11-32 ali 041/265-740, Odogovarja Tadej Linasi, župnik in dekan